



Ime: **YETUNDE**

Priimek: **AWOSANYA**

Starost: **37**

Država porekla: **NIGERIJA**

Živi na **Irskem** od: **2014**

KRATEK POVZETEK

Yetunde se je rodila v Lagosu, v Nigeriji. Živela je s starši, brati in sestrami. Njen oče je bil inženir, zaposlen v znani gradbeni družbi Julius Barger. Že kot otrok je ugotovila, da so njeni starši zelo delavni in neodvisni in iz tega dejstva nenehno črpa moč. V otroštvu je Yetunde rada nastopala. Bila je zgovorna, plesala je, pela, igrala. Z lahkoto se je lotila nenavadnih stvari. Kadar se je česa lotila, ni popustila, vse dokler ni dosegla cilja. Študirala je kreativno umetnost na Univerzi v Lagosu. Pridobila je triletno diplomu iz umetnosti in gledaliških študij. Yetunde je kasneje delala kot modna oblikovalka na otoku Victoria, v Lagosu. To je bila njena prva zaposlitev, kjer si je pridobila izkušnje. Kmalu je odšla iz države in pričelo se je njeno vajeniško obdobje. Delala je skupaj s svojim dobrim prijateljem, ki je bil prepričan, da je prav vsak posej dober. Ukvarjala se je z ličenjem in spodbudila je razvoj proizvodnje ličil. Yetunde se je veliko učila iz oddaj Makeover Ara-oge.

“VZTRAJALA JE IN UGOTOVILA, DA SE LAHKO ČEZ ČAS DOBRO POČUTI KJERKOLI.”

NASELITEV NA IRSKEM – POUČEVANJE IN UČENJE

Yetunde je prispela na Irsko, kjer je poskušala dobiti azil (Iz Nigerije je leta 2014 bila prisiljena oditi iz varnostnih razlogov). Odpeljali so jo v Zbirni center County Cork (v ulici Millstreet). Sprva ni bila zadovoljna, toda vztrajala je in ugotovila je, da se lahko čez čas dobro počuti kjerkoli.

Yetunde se je opogumila in se je obrnila na skupnostnega delavca, ki je takrat delal v KASI. Povedala mu je, da bi rada bila prostovoljka in opisala mu je, kaj zna, da je pripravljena druge učiti ličenja in lepote v hostlu v County Cork, kjer je bila nastanjena. Materialne stroške ličenja so pokrili v KASI. Yetunde je pričela poučevati ženske v Zbirnem centru v ulici Millstreet.

Yetunde si je nabrala veliko izkušenj takrat, ko je poučevala. V tistem času je tudi naredila šolo QQI, stopnjo 5 in tečaj za negovalko na McEgan Collegu Macroon County Cork. Po tistem je zaprosila, da jo preselijo v drug zbirni center, Mosney v County Meath.

NASELITEV V MOSNEJU – MOJE PODJETNIŠKE IZKUŠNJE

Ko je prišla, se je obrnila na vodstvo zbirnega centra in jim povedala, kaj lahko naredi in kako lahko svoje znanje prenese na druge. Zanimala jih je njena zamisel, da bi v Zbirnem centru Mosney odprla lepotni salon. Vodstvo je bilo zelo spodbudno. Šla je naokrog in zbrala nekaj donacij in tako se je več ljudi vseh starosti navdušilo nad njeno zamisljo. Dali so ji prispevek, jo spodbudili, da je bila zelo vesela in polna pričakovanj, ko jo je poklical nek novinar, ki je odkril njeno ime na strani “*Odkrij me*”. Napisal je članek o njej, kar jo je spodbudilo in je bilo dobrodošla reklama zanjo. Oblasti so potrdile njeno zamisel, da bi odprla salon ličenja, upoštevajoč profesionalne kriterije in to skupaj

»Veseli me, če lahko priključim nasmeh na njihov obraz.«

ZGODBE: YETUNDE

s Sarah Gates, oziroma na temelju tudi njenih ustvarjalnih zamisli. Sarah je v upravnem odboru centra Mosney.

Veliko žena je prišlo v lepotilni slaon in podprle so pobudo odprtja salona. Njim je bilo podeljeno spričevalo, ki je pričalo, da so se udeležile usposabljanja v tem salonu. Pridobile so si znanje iz osnov ličenja, kar je Yetunde osrečilo. Veselilo jo je, če je uspela priklicati nasmeh na njihov obraz. Yetunde se še zmeraj uči in vsak dan je zanjo nova izkušnja.

Februarja 2018 je Yetunde pridobila status begunke. Izzelila se je iz Mosneya v Dundalk, v irsko grofijo, severno od Mosneya. Šla je tja, tam pa začnjenja z novim poslovnim podvigom na področju ličenja. Veseli jo, da ima pred seboj nove izzive in pričakovanja.

ZAHVALA

Ko je bila v zbirnem centru, je Yetunde imela možnost srečati veliko ljudi in mnoge med njimi sama ni poznala, a oni so poznali njo in njeno ime in so jo spodbujali. Resnično je hvaležna vsem, ki so stopili na njeno pot. Takole pravi: *»Res sem blagoslovljena, da sem vas srečala. Moja velika zahvala gre centru Mosney, pa tudi vsem ženam, ki jih je navdihnilo to, kar lahko dam. Zahvala gre donatorjem, a največja zahvala gre mojim potrpežljivim otrokom in največja zahvala od vseh, gre Bogu. Res cenim, res sem blagoslovljena, da sem lahko srečala vse vas.»*

»Zahvala gre vsem ženam, ki jih je navdihnilo to, kar lahko dam.«